



今年计划人工造林 10 万余亩

我市加快推进造林种草工作,各项计划任务已分解下达到县(市)

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 冬春时节是造林种草的关键季节。今年,全市计划完成人工造林10.278万亩(其中省级生态廊道建设任务1.078万亩)、森林质量精准提升7.2万亩、草原修复0.05万亩,完成县道、乡道、村道两侧绿化任务6353.3公里。目前,各项计划任务已分解下达到县(市)。

造林种草是林草事业高质量发展的重要基础和中心任务。今年,我市造

林绿化工作将以科学绿化为引领,以通道绿化和生态廊道建设为重点,以森林城市创建为载体,扎实抓好春季造林绿化,全面做好规划设计、绿化用地、资金筹集、种苗准备等工作,切实做好因今年旱灾死亡苗木的补植补造工作,确保造林成效。

科学实施重点工程建设,对2023年省级生态廊道建设任务1.078万亩提早谋划,做好作业设计、整地、苗木准备和施工工作;做好重点工程项目落地上图

工作;密切跟踪国土绿化试点示范项目的申报,做好相关准备工作,项目申报成功后,按照相关技术要求认真做好项目实施工作。

持续推进通道绿化建设,切实做好2022年死亡苗木的补植补造工作,完成2023年度县道、乡道、村道两侧绿化任务;做好新栽植苗木和原绿化苗木的修枝整形、树上藤蔓清理、病虫害防治工作,全面清理绿化带杂灌和地表垃圾。

组织开展全民义务植树,建设好市

级义务植树基地,组织市领导、机关单位、学校师生和广大群众积极参加义务植树活动。指导各县(市)区开展形式多样的全面义务植树活动,积极探索创新义务植树模式。

健全古树名木管理机制,加快推进国家森林城市创建工作,积极指导花卉苗木产业发展,建设若干以花木植物为主题的生态休闲观赏旅游园区或长廊,促进观光休闲、疗养保健、民俗旅游等产业的发展,加快都市型现代农业的建设步伐。

岳屏公园迎来一波“赏花客”

天气回暖,游园觅春的游客骤增

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 春风送暖,雁城花开。不少市民趁好天气赏花游园,踏青赏景。连日来,岳屏公园迎来了一波游园“赏花客”,初步统计显示,2月18日、19日、20日三天共接待游客达1.2万余人次。

随着气温的回升,位于岳屏公园忠勇亭石阶旁的红梅竞相绽放,已进入盛花期,或红、或粉的梅花相映成趣,香气扑鼻,吸引了众多游人驻足观赏,拍照打卡;岳屏公园北门假山

旁,一株缀满白花的白玉兰格外引人注目,如同一只只白鹤俏压枝头,迎风摇曳,引来大批市民和游客围观欣赏。

“2月19日一天‘迎客’5000余人次,游客人数达到了近期的高位。”岳屏公园管理处相关负责人介绍说,红梅、贴梗海棠、迎春花、山茶花、白玉兰作为首抹春色抢先“出镜”,紧接着紫玉兰、杜鹃、樱花等也将陆续登场,春节前下地栽植的2.4万盆红色石竹、黄色角堇已进入最佳观赏期,这波花开美景将一直持续至清明节前后。



红梅竞相绽放,吸引市民前往打卡。

南岳公安破案追赃 玉林游客赠旗相谢

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华) 近日,广西玉林游客叶先生委托朋友将一面绣有“真心为人民,侦破真神速”字样的锦旗送至市公安局南岳分局大庙派出所民警李良手中,并赞其为

当之无愧的南岳好警察。

原来,2月5日,来自广西玉林的游客叶先生特意赶来南岳烧香祈福,并特意带了一些贡品准备去上贡。就在转身的一瞬间,用作贡品的茅台酒和一些水果突然不翼而飞。

“这茅台酒可不便宜,3000多元,就被偷了。”叶先生既伤心又气愤,于是立马报了警。不到5分钟,大庙派出所民警李良接警后立刻赶到现场。在了解情况后,李良展开调查,2月6日凌晨3时锁定嫌疑人身份,迅速带领辅警到某民宅内将嫌疑人罗某某抓获,将被盗物品全部追回。

经讯问,嫌疑人罗某某(男,61岁,衡山人)对所犯罪行供认不讳。被盗物品全部追回并发还给受害人。叶先生特意定制了一面锦旗,委托南岳的朋友送给办案民警以表谢意。

涉及安全、疫情防控等工作进行了资料审核与实地查看。检查中,对该校开学各项工作落实给予了肯定并提出了建议和要求,希望该校全体教师继续保持工作热情,牢记教育使命。

随后,检查组一行又参观了该校美术特色教室,观看学生绘画作品展。据悉,该校认真落实“双减”政策,先后建起了音乐特色教室和美术特色教室,还专门成立了美术社团,定期开展活动。学生课外活动丰富多彩,为学生健康成长搭建了多元化平台。

交警伴你行

争创“国家交通管理模范城市”

安全守护 “一老一小”

蒸湘交警开展交通安全宣传进农村活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华) 2月16日,蒸湘交警大队民辅警来到呆鹰岭镇高碧村开展“一老一小”安全守护为主题的交通安全宣传活动,切实提高老年人及少年儿童安全出行及自我防范意识,有效预防各类交通事故的发生。

活动中,民辅警重点对村中的老人、儿童开展了交通安全宣传教育,通过发放交通安全宣传资料、面对面讲解交通安全知识等形式,向他们宣传交通安全法律法规,讲解骑乘电动车摩托车不戴安全头盔、无证驾驶非标电动三四轮车、酒驾醉驾、面包车超员等交通违法行为的危害性,提醒他们不乘坐违规车辆,树立“安全守法是福、隐患违法是祸”的理念,切实克服麻痹侥幸心理,真正做到“知危险、会避险”,文明参与交通。

通过开展“一老一小”安全守护主题交通安全宣传进农村活动,进一步增强了辖区重点人群的交通安全意识、法治意识、文明意识和自我保护能力,为“一老一小”群体交通安全管理工作奠定了基础。

雨母山镇竹灵小学:

学生课外活动丰富多彩

衡阳晚报讯 (通讯员 罗谦 曹曼) 2月16日上午,蒸湘区雨母山镇中心学校负责人一行来到下辖学校竹灵小学开展开学工作

检查。

首先,检查组对该校的教学常规落实情况、“双减”工作开展情况、师德师风建

广告

衡阳市城区国有商铺租赁权拍卖公告

受衡阳市青少年宫委托,我公司定于2023年2月28日9时30分,在本公司拍卖厅,按现状对位于常胜中路20号门面租赁权进行公开拍卖:1.原华莱士93.6平方米,拍租月租金底价5913元,保证金20000元;2.现此一家201.5平方米,拍租月租金底价11921元,保证金30000元;3.原火烈鸟(可拆分)1385平方米,拍租月租金底价24930元,保证金50000元。

拍租标的自公告之日起在标的物所在地进行展示,有意竞拍者请到我公司领取资料,查看标的物,并于2023年2月27日16时前向下列账户交纳保证金,携带交款凭证和有效身份

证照到我公司办理竞拍手续。

保证金汇入以下账户:

户 名:衡阳德兴拍卖有限公司

账 号:4305 0164 5536 0000 0015

开 户 行:中国建设银行股份有限公司衡阳船山大道支行

联系电话:13873407713 17749662701

公司地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

衡阳德兴拍卖有限公司

2023年2月20日

公 告

由我司开发的博达·尚东府项目已通过竣工验收,具备交房条件,于2023年1月17日起正式交房,但有部分业主至今仍未办理收房手续。现再次发布公告通知尚未前来收房的业主,请在我司发出本公告后15日内,到博达·尚东府营销中心办理收房手续。

咨询电话:0734-5136888
衡阳市博达房地产开发有限公司
2023年2月21日